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ПОЛОЖЕНИЕ

о конкурсе по русскому языку «Кубок Архимеда» для обучающихся 3-4 классов

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее Положение определяет цели, задачи и порядок проведения интеллектуального конкурса по русскому языку «Кубок Архимеда» (далее — Конкурс). Конкурс проводится на базе ОГБУ ДО «Центр «Алые паруса» в рамках профильной смены «Фестиваль наук» с 14 по 18 мая 2018 года.

2. ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ КОНКУРСА

Целью конкурса является  усиление мотивации у обучающихся к углублённому изучению русского языка.

Задачи:

· выявление талантливых обучающихся, проявляющих способности к изучению русского языка;

· стимулирование развития интеллектуальных и познавательных возможностей обучающихся; 

· привлечение лучших педагогов к работе с одарёнными детьми, повышение конкурентоспособности обучающихся на всероссийском уровне . 
3. ОРГАНИЗАТОРЫ КОНКУРСА

Учредителем и организатором конкурса «Грамотей» является ОГБУ ДО «Центр «Алые паруса». Руководство конкурсом осуществляет Организационный комитет. Оргкомитет устанавливает регламент проведения конкурса, обеспечивает организационное и информационное сопровождение конкурса, утверждает состав жюри, определяет и награждает победителей и призёров конкурса.

4. УЧАСТНИКИ КОНКУРСА

В Конкурсе могут принимать участие обучающиеся 3-4 классов образовательных организаций Ульяновской области  на добровольной основе. 

Желающие принять участие в Конкурсе, должны подать заявку по установленной форме по электронному адресу: koushkre@mail.ru
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Заявки на участие в конкурсе принимаются до 10 мая 2018 года.

5. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Конкурс проводится в течение одного дня. На выполнение конкурсных заданий обучающимся отводится два академических часа с перерывом в 10 минут. Заданий выполняются на специальном бланке. Бланк содержит пять заданий. Правильность выполненных заданий определяет жюри.

Конкурс состоит из 4 туров, каждый тур содержит 10 заданий, подготовленных  по заданиям Всероссийской олимпиады школьников. 

По окончании каждого тура Участники  представляют  письменные работы, жюри проводит проверку  письменных работ участников конкурса, оценивает их результаты. Сразу после тура жюри вывешивает  правильные ответы на задания. Количество баллов, полученных участниками, жюри объявляет за каждый тур отдельно. 

6. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Все Участники Конкурса получают сертификат. Участники, набравшие наибольшее количество баллов, награждаются дипломами I, II и III степеней. В случае, если несколько Участников набрали одинаковое количество баллов, победитель определяется по итогам дополнительной блиц-олимпиады, состоящей из 10 заданий. Списки победителей и призеров публикуются на сайте ОГБУ ДО «Центр «Алые паруса».
